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POSLÁNÍ  OBLASTNÍ CHARITY KUTNÁ HORA 

 
 Oblastní charita Kutná Hora je humanitární zařízení římskokatolické 
církve založené za  účelem poskytování pomoci člověku, který není schopen 
v daných podmínkách uspokojit své potřeby tělesné, psychické, sociální a 
duchovní tak, aby byla zachována jeho důstojnost.  
  

 Oblastní charita pomáhá lidem, kteří jsou v nouzi, vyloučení a 
nepřijímaní společností. Těmto stavům se snaží také předcházet.  
 

 Cílem činnosti charitních pracovníků je, aby každý člověk mohl 
s potřebnou pomocí dosáhnout svého osobního maxima a prožít život v sepětí 
s rodinou, přáteli a známými tam, kde se cítí doma. Charita poskytuje nejen 
hmotnou pomoc, ale napomáhá i péči o duši. Dává lidem k dispozici prostor, 
čas a podporu svých středisek, kde jsou poskytovány služby sociálního 
poradenství, sociální péče, sociální prevence a dobrovolnictví.  
 

 Oblastní charita  Kutná Hora uznává jedinečnost a důstojnost každého 
člověka. Ke každému přistupuje s úctou. 
 

 Místem působnosti je Kutnohorsko, Čáslavsko, Kolínsko a Poděbradsko.  
 

 
ÚVODNÍ SLOVO 

 
 Při otevírání výroční zprávy Oblastní charity Kutná Hora máme možnost 
poodkrýt to, co bývá většině lidí neznámé. Charita není institucí, která si hraje 
na popularitu nebo atraktivnost ve společnosti. Její činnost je opomíjena, 
poněvadž se zabývá v převážné většině „okrajovými“ záležitostmi, před 
kterými se většinou ve společnosti utíká. O to větším problémem se stávají, 
když se takové skutečnosti neřeší. 
 Jestliže se tedy trochu ponoříme do jednotlivých stránek a dat, které nám 
výroční zpráva předkládá, pokusme se objevit to, co se za těmito daty skrývá. 
Potom možná lépe budeme vnímat hodnotu „okrajových“ záležitostí, které se 
nás buď přímo nebo nepřímo dotýkají. 
 
 Mons. Vladimír Hronek 
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SLOVO ŘEDITELE 
 

Rok 2006 byl pro naši charitu z mého pohledu úspěšný a zároveň náročný.  
Zahájili jsme tři nové projekty spolufinancované z prostředků Evropské unie. 

Jsou to projekty Kotva, Želva a Kopretina. Projekt Kotva ve středisku Maják je 
nízkoprahový klub pro mládež ve věku od 15 do 25 let. Navštěvují jej chlapci a dívky 
zejména ze sociálně slabších rodin. Klub nabízí kromě trávení volného času 
společnými aktivitami též vzdělávací činnost, lekce práce na PC, rukodělné techniky či 
výlety za poznáním.  

Projekt Želva nabízí sociální služby pro osoby bez přístřeší v Denním centru 
pro bezdomovce ve Víceúčelovém charitním středisku a dále sociální poradenství 
v našem středisku Přístav. V rámci tohoto projektu jsme zavedli novou službu, a to 
terénní práci spočívající v aktivním vyhledávání a nabízení pomoci bezdomovcům 
v jejich přirozeném prostředí, tedy „na ulici“.  

Mateřské centrum Čáslav, nebo-li projekt Kopretina, bylo slavnostně 
otevřeno v květnu 2006 a snaží se nabídnout maminkám i tatínkům a jejich dětem 
z Čáslavi prostor pro společná setkávání, tak potřebná v době mateřské a rodičovské 
dovolené. Navíc se mohou rodiče učit cizím jazykům, práci na PC, naučit se šít a 
vyrábět nejrůznější výrobky pro ozdobu i užitek. V neposlední řadě centrum poskytuje 
i sociální a pracovní poradenství, přednášky odborníků z nejrůznějších oborů, pomoc 
psychologa či pomoc při získání řidičského průkazu, pokud jej člověk potřebuje pro 
svoje budoucí povolání. Mateřské centrum našlo velmi pěkné útočiště v opravených 
prostorách katolické fary, tam jej můžete od pondělí do čtvrtka navštívit. 

Kromě výše zmíněných nových projektů jsme v červenci a srpnu 2006 
úspěšně dokončili projekty Ahoj I a Ahoj II zahájené v roce 2005. Jednalo se o 
projekty podporovaného zaměstnávání lidí a pracovní rehabilitace pro dlouhodobě 
nezaměstnané. Oba projekty byly rovněž spolufinancované z prostředků EU. 
Nastartované služby však nezanikají, ale pokračují dále a my doufáme, že budou dále 
zkvalitňovány. 

Pro nové projekty i pro dlouhodobé projekty našich stálých středisek jsme 
v roce 2006 přijali deset nových pracovníků, tím se potřeba doplnit pracovní týmy 
skoro na všech střediscích naplnila. Celkový rozpočet charity přitom vzrostl bezmála o 
50%. 

Tradičně na podzim proběhl benefiční koncert, tentokrát pro podporu práce 
dobrovolníků v nemocnicích a ústavech sociální péče. V chrámu sv. Barbory mohli 
posluchači slyšet zejména varhanní hudbu v podání Maurice Clementa z Lucemburska. 

Jak jistě vidíte, charitní služby se stále rozšiřují a s nimi i výčet cílových skupin 
obyvatel, pro které služby poskytujeme. To vše klade velké nároky na naše pracovníky, 
na jejich odbornost a profesní růst a následně i na jejich volný čas. Zde musím zmínit 
nový zákon o sociálních službách, který vstoupí v platnost od 1.1.2007 a bude na 
zvyšování odbornosti našich pracovníků klást daleko větší důraz než dosavadní právní 
normy. Naše organizace bude procházet procesem registrace poskytovaných 
sociálních služeb. Nový zákon bude však změnou i pro řadu našich klientů, zejména 
seniorů  
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a zdravotně postižených. Jsme připraveni jim vyjít vstříc a vzniklé problémy spolu 
s nimi řešit. 
 A na závěr výhled do roku 2007. Oblastní charita Kutná Hora bude 
v nastávajícím roce fungovat již 13 let. A protože nevěříme na pověry, věříme, že rok 
2007 bude pro nás dobrý a úspěšný a přinese spokojenost i všem našim klientům. 
     

 RNDr. Robert Otruba, ředitel Oblastní charity Kutná Hora 

 
LIDÉ 

 
ZAMĚSTNANCI OBLASTNÍ CHARITY KUTNÁ HORA 

 

RNDr. Robert Otruba 
ředitel Oblastní charity Kutná Hora, statutární zástupce 

 

VÍCEÚČELOVÉ CHARITNÍ STŘEDISKO 
Slávka Kunášková – vedoucí střediska, Vlasta Vyskočilová, Zbyněk Košata, Pavla 
Kafková, Jana Faltýnová, Marie Pražmová, Bc. Romana Lupínková, Dana Bundiová,       
Ing. Petr Kolínský, Ludmila Černá, Jaroslava Vrzalíková, Ludmila Růžičková, sestra 

Anežka – spolupracovník 
 

STŘEDISKO MAJÁK 
Božena Grecmanová – vedoucí střediska, Karolína Knapová, Alena Hurtová, Eva 
Koudelková, Bc. Hana Vránová, Ludmila Růžičková, Bc. Miroslava Žáková, Ivan 

Brtek, sestra Anežka – spolupracovník 
 

STŘEDISKO DOMEK 
Mgr. Kateřina Hájková – vedoucí střediska, Radmila Větrovcová 

 

STŘEDISKO PŘÍSTAV 
Pavlína Fantová, DiS. - vedoucí střediska, Veronika Opasková, DiS., Jaroslav 
Kocman, Lea Kudová, Pavlína Procházková, Marie Pěchová, Miroslav Pešout, 

Miroslav Brebis, Michaela Myslivcová 
 

STŘEDISKO A+D 
Bc. Marie Macková – vedoucí střediska, zástupce ředitele, Markéta Machanová, 
Hana Rathouzová, Josef Jeřábek, Jaromír Marcín, Miroslav Pešout, Ondřej Seifert 

 

STŘEDISKO RANÉ PÉČE 
Mgr. Markéta Sieglová – vedoucí střediska, Mgr. Jolana Skalníková, Marie Teplá 

 

MATEŘSKÉ CENTRUM KOPRETINA 
Anna Poživilová – vedoucí střediska, Dana Němcová, Markéta Machanová 

 

SPRÁVNÍ STŘEDISKO 
Anna Hylská, Hana Kudrnová, Ludmila Janoušková 
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DĚKUJEME ZA OBĚTAVOU POMOC VŠEM  
EXTERNISTŮM A DOBROVOLNÍKŮM 

 
 

STÁLÍ EXTERNISTÉ, ODBORNÍ PORADCI, SUPERVIZOŘI: 
PaedDr. Jitka Šerá, PaedDr. Richard Borecký, Mgr. Daniel Štrobl, PhDr. Martina 
Skalníková, Mgr. Eva Bicanová, PhDr. Eva Morawská, RNDr. Václava Otrubová 

 
EXTERNISTÉ: 

Eva Bukovská, Josef Hylský, Petr Kunášek Jana Nádvorníková, Miroslav Peške, Eva 
Pešková, Michal Hoskovec, Tereza Komárková, Šárka Kořínková, David Zmek, 

Tereza Macková, Iva Nováková, Lucie Smetanová, Michaela Uttendorfská, Monika 
Vobořilová, Lenka Volfová, Martina Čížková, Pavel Kaleja, Tereza Komendová, Jan 

Mysliveček, Libuše Myslivečková, Lukáš Osmančík, Michaela Smejkalová, Lucie 
Větrovcová, Petr Kohoutek, Karel Macek, Michaela Řípová, Romana Komárková, 

Anna Schusterová, Oldřich Šmíd 
 

DOBROVOLNÍCI: 
Alena Kutílková, Hana Rathouzová, Lucie Balogová, Jana Balogová, Jitka Pokorná,  
Božena Hornová, Irena Chalupová, Anna Slavíková, Markéta Ševčíková, Milena 

Pfeifrová, Zdena Vraná, Hana Janovská, Michaela Řípová, Lucie Smetanová, Libuše 
Myslivečková, Lenka Větrovcová, Jan Kozák, Barbora Němcová, Miroslav Brebis, 
Blanka Táborská, Monika Vobořilová, Šárka Kořínková, Karolína Soukupová, 

Veronika Burešová, Martin Menšík, Josef Jeřábek, Klára Faltýnová, Tereza Macková 
Iva Nováková, Anna Šuláková, Lenka Nováková, Jaromír Marcín, Lenka Martínková 
 

RADA CHARITY: 
Mons. Vladimír Hronek, PhDr. Marie Bisingerová, MUDr. Marie Otradovcová,  

MUDr. Robert Budaj, Anna Poživilová 
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UDÁLOSTI ROKU 2006 
 

 
LEDEN – Živý Betlém 2006, Tříkrálová sbírka 2006 – vlastní koledování  
ÚNOR – Příměstský tábor pořádaný střediskem Domek 
BŘEZEN – začal Kurz vedení dětských kolektivů akreditovaný MŠMT -
středisko Maják 
DUBEN – Velikonoční výstava v Preghausu Vlašského dvora - pořádalo 
středisko Maják (prodej výrobků klubové dílny) - podílely se i některé další 
neziskové organizace z kutnohorského regionu, Dny otevřených dveří pro 
zástupce samosprávy  a úřadů – středisko A+D, Výlet seniorů na jarní výstavu 
do zahradnictví Starkl – Víceúčelové charitní středisko 
KVĚTEN – Slavnostní otevření Mateřského centra, Dětský den pro nejmenší 
– Mateřské centrum Kopretina 
ČERVEN – Dětské dny  v Kutné Hoře a Čáslavi – pořádalo středisko 
Domek, prezentace Oblastní charity Kutná Hora na akci „Proti proudu“ 
v gymnáziu J. Ortena v Kutné Hoře 
ČERVENEC – Letní integrační tábor v Rohozné u Jihlavy – pořádalo 
středisko Domek 
SRPEN – Příměstský tábor – pořádalo středisko Domek, Příměstský tábor – 
pořádalo středisko Maják 
ZÁŘÍ – Prezentace firmy Setrans (dětské zdravotní a stimulační pomůcky) pro 
klientské rodiny - pořádalo Středisko rané péče 
ŘÍJEN – Setkání seniorů –  pořádalo Víceúčelové charitní středisko, Benefiční 
koncert pro Veroniku – pořádalo středisko A+D – výtěžek věnován na 
program Veronika – dobrovolnictví v nemocnicích a ústavech sociální péče 
LISTOPAD – Setkání seniorů – pořádalo Víceúčelové charitní středisko, Den 
otevřených dveří – Domek Čáslav, průvod se svatým Martinem – akce pro 
veřejnost pořádaná Mateřským centrem, slavnostní otevření Nízkoprahového 
klubu Kotva ( pro náctileté) – středisko Maják 
PROSINEC - Setkání seniorů – pořádalo Víceúčelové charitní středisko, 
Vánoční výstava výrobků klubové dílny (Preghaus Vlašského dvora) – 
středisko Maják, Mikulášské odpoledne pro klientské rodiny – Středisko rané 
péče 
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STŘEDISKO MAJÁK 
Čáslavská 1-3, Kutná Hora 
tel. 327 511 040 
e-mail: majak.charita@kh.cz 
vedoucí střediska: Božena Grecmanová 
 

Středisko Maják začalo se svou činností v roce 1998. Vzniklo uprostřed romské 
komunity ve čtvrti Karlov. Toto umístění umožňuje reagovat na situace vznikající v 
komunitě a nabízet sociálně integrační služby podle potřeb města a uživatelů 
sociálních služeb. Je to komunitní a edukační centrum, slouží především romským 
dětem a mládeži, ale i dospělým, je zde také klubová dílna pro nezaměstnané ženy. 
V rámci probačních programů si mohou odsouzení k obecně prospěšným pracím 
odpracovat svůj trest. 
Rok 2006  Počet uživatelů sociálních služeb:  108 
   Počet sledovaných úkonů:            3 625 
 
PŘEDSTAVUJEME VÁM NAŠI ČINNOST: 
VOLNOČASOVÉ AKTIVITY PRO DĚTI:  
Probíhají odpoledne od pondělí do čtvrtka mezi 
13.00 a 17.00 hod. Děti si hrají v herně nebo venku. 
V rámci volnočasových aktivit probíhá i výtvarný, 
hudební, přírodovědný kroužek a katecheze. Po 
volnočasových aktivitách následuje pro děti malá 
svačinka. Děti se podílejí často na její přípravě a učí 
se tak hygienickým návykům a stolování. 

 
PŘEDŠKOLNÍ KLUB: 
V předškolním klubu se děti mohou připravit na 
školní docházku, od pondělí do čtvrtka od 9.00 do 
11.30 hod. 
 
DOUČOVÁNÍ a LOGOPEDIE: 
Děti mají možnost zopakovat si učivo a napsat si 

domácí úkoly pod vedením externistů z řad studentů středních škol nebo zaměstnanců 
Majáku – pondělí – čtvrtek od 15.00 do 16.00 hod. Logopedie – náprava řečových 
vad, zde probíhá jednou týdně. 
KLUBOVÁ DÍLNA: 
Klubová dílna je místem, kde se k práci scházejí 
lidé, především ženy, kterým jejich zdravotní 
stav neumožňuje trvalý pracovní poměr. Zde se 
mohou lidé setkávat s druhými a realizovat se. 
Jedná se o tzv. sociální rehabilitaci. Výrobky 
z klubové dílny prodáváme na různých akcích –
Klubová dílna je otevřena: pondělí – čtvrtek, od 
8.00 do 11.30 hod. 
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KLUB KOTVA: 
 
Dne 14.11. jsme otevřeli 
volnočasový klub Kotva pro mládež od 15 
do 25 let. Je otevřen vždy od pondělí do 
čtvrtka od 13.00 do 17.00 hod. Kromě 
kulečníku, šipek, počítačů a rukodělných 
činností, které jsou pro mladé k dispozici, 
probíhají besedy, setkání s hosty, exkurze . 

 
TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ 

 
V rámci probačních programů mají možnost odsouzení k obecně prospěšným pracím 
odpracovat si v našem středisku alternativní trest v podobě různých drobných oprav, 
úklidů, pomoci v klubové dílně. 
 
PRACOVNÍ ČINNOSTI PRO ÚSP 
BARTOLOMĚJ:  
Jednou týdně – v pondělí dochází do klubové 
dílny Majáku ÚSP Bartoloměj na praktické 
činnosti. 

 
 
 
 
UDÁLOSTI ROKU 2006: 
☺V čase jarních a podzimních prázdnin jsme 
pořádali příměstské tábory, jejichž součástí byly 
hry, výlety, děti jezdily na koních ve stáji 
Rozárka, na programu bylo také koupání u 
Velkého rybníka ... 
☺V týdnu před velikonocemi a na začátku 
prosince proběhly dvě prodejní výstavy výrobků 
klubové dílny v Preghausu Vlašského dvora 
 
☺V květnu začal Kurz vedení dětských 
kolektivů 
☺V období květen – červen proběhl ve 

spolupráci se střediskem Probační a mediační služby v Kutné Hoře první cyklus 
psychosociálního výcviku klientů (v rámci Probačního programu Kotva), který pod 
vedením psychologa absolvovalo 5 klientů  
☺ Za přítomnosti zástupců středních škol a médií jsme slavnostně otevřeli  
Nízkoprahový klub Kotva pro mládež od 15 do 25 let. 
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☺ Úspěšně pokračovala činnost přírodovědného kroužku „Blízko k přírodě“ 
– podpořeno ze sbírky  NROS – Pomozte dětem!.  
 
STŘEDISKO DOMEK 
Jana Karafiáta 199, Čáslav 
tel 327 311 324, 731 598 868 
Školní družina při ZŠ Jana Palacha, Kutná Hora 
tel. 731 598 981 
e-mail: domek.charita@kh.cz 
vedoucí střediska: Mgr. Kateřina Hájková 
 

Nízkoprahové centrum Domek slouží dětem od 3 do 15 let. Cílovou skupinou  
poskytovaných služeb jsou děti ohrožené, děti ze sociálně slabých rodin, děti romské, 
děti s problémy v chování a vzdělávání, rodiny s dětmi do 15 let ohrožené sociálním 
vyloučením, rodiny ekonomicky slabé, rodiny vedené v evidenci Oddělení sociálně  
právní ochrany dětí MěÚ v Čáslavi.  
 

Rok 2006 Počet uživatelů sociálních služeb:          244 
  Počet kontaktů:      5 883 
 

PŘEDSTAVUJEME VÁM NAŠI ČINNOST: 
 

PŘEDŠKOLNÍ KLUB DOMEK ČÁSLAV: 
Pro děti od 3 do 6 let, které nenavštěvují standardní 
mateřskou školu, provozujeme předškolní klub. V 
klubu děti připravíme na vstup do školy tak,  aby 
všechny zvládly vstup do standardní základní školy, 
nikoli do školy tzv. „zvláštní“, kam jsou často 
zařazovány jaksi automaticky. 

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY DOMEK 
ČÁSLAV: 
Pro děti starší (6-15 let) je otevřeno nízkoprahové 
zařízení, kde jsou k dispozici  volnočasové aktivity, 
doučování, poradenství. Pro naše uživatele 
organizujeme jednorázové akce typu přespání v 
centru, různá sportovní utkání, výlety, v době 
školního volna příměstské a pobytové tábory, které 
jsou přístupné všem zájemcům. 

 
SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY PRO RODINY S DĚTMI: 
Rodinám s dětmi do 15 let nabízíme sociální službu nazvanou sociálně aktivizační 
činnosti pro rodiny s dětmi. Jde o službu terénní, kdy rodiny navštěvuje terénní 
sociální pracovnice,  která  s rodiči  pracuje  přímo  v jejich domácnosti.  Učí  je  starat  
se  o děti, o běžný provoz domácnosti, jak nakládat s financemi, aby se rodina 
nezadlužila, pomáhá najít rodině vhodnější ubytování, pomáhá s hledáním zaměstnání,  
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s vyřizováním sociálních dávek a řadou dalších činností, a to vše proto, aby se zlepšila 
sociální situace celé rodiny. Tím předcházíme sociálnímu vyloučení rodin z prostředí, 
ve kterém žijí, na které jsou zvyklé. Zamezíme také odebrání dětí do ústavní výchovy. 
 

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY DOMEK  
KUTNÁ HORA: 
Středisko Domek v Kutné Hoře se zaměřuje na 
práci s dětmi ze sídliště, s dětmi neorganizovanými, 
které nevyhledávají standardní volnočasové aktivity 
poskytované např. DDM, ZUŠ, sportovními kluby 
apod. Nízkoprahové centrum nabízí různé formy 
volnočasových aktivit, doučování, poradenství. Mezi 
oblíbené činnosti patří rukodělné dílny, práce na PC 
a hraní stolních her. 
Také zde organizujeme jednorázové akce, hojně navštěvovaný je Den dětí. V blízkosti 
NZDM se nachází hřiště, na kterém provozujeme v jarních a letních měsících 
půjčovnu sportovních potřeb. Půjčovnu navštěvují malí i velcí, děti i dospělí. K 
dispozici je různý sportovní materiál  skateboardy, míče, švihadla, létací talíře, ping-
pongové sady apod. Půjčujeme zdarma. 
 

UDÁLOSTI ROKU 2006: 
☺V roce 2006 jsme rozšířili poskytované služby ve středisku v Čáslavi o službu 
sociálně  aktivizační činnosti pro rodiny s dětmi, tím jsme začali pracovat s celými 
rodinami našich uživatelů 
☺V lednu proběhla Tříkrálová sbírka, které se účastnily i děti z Domku 

☺V měsících únoru a srpnu jsme pro naše 
uživatele zorganizovali příměstské tábory. Počasí 
nám nepřálo, ale účast byla okolo 40 dětí na obou 
táborech. 
☺V červnu proběhly Dětské dny v Čáslavi i v 
Kutné Hoře, zde za spolupráce více organizací 
pod záštitou ZŠ J. Palacha. Účast  byla kolem 200 
dětí a jejich rodičů. 

☺V červenci se konal tradiční letní pobytový 
tábor v Rohozné na Vysočině. Zúčastnilo se 
20 dětí a 6 dospělých. 
☺V září jsme se rozloučili s babím létem 
Královskou procházkou k Velkému rybníku u 
Kutné Hory. Královskou cestu s opékáním 
buřtů absolvovalo 20 rodin. 
☺V říjnu, během podzimních prázdnin, jsme 
navštívili Prahu, prohlédli si Petřínskou 
rozhlednu a zrcadlové bludiště. Výletu se zúčastnily i maminky a babička se svými 
potomky. Druhý den jsme tradičně zavítali na farmu Nadace Dítě a kůň v 
Miskovicích. 
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☺V listopadu se NZDM v Kutné Hoře přestěhovalo do lépe vyhovujících prostor 
školní družiny při ZŠ J. Palacha. Tím jsme získali lepší zázemí, služba se stala 
dostupnější časově i místně. Družina se totiž nachází ve větší blízkosti sídliště, děti 
sem mají blíž a nepřipadají si, jako že jdou opět do školy. 
☺V prosinci se konala Mikulášská noc, na kterou byl pozván Mikuláš i s celým svým 
doprovodem. Po mikulášské nadílce děti přespaly v Domku. 
Kromě těchto akcí se každý měsíc konal nějaký výlet např. do Perníkové chaloupky v 
Rábech u Pardubic, do Národního muzea, na Pražský hrad do Muzea hraček a na řadu 
dalších míst. 
 

VÍCEÚČELOVÉ CHARITNÍ STŘEDISKO 
Trebišovská 611, Kutná Hora 
tel. 327 524 028 
e-mail: pecovatelky.charita@kh.cz 
vedoucí střediska: Slávka Kunášková 
 

Víceúčelové charitní středisko je naším nejdéle fungujícím střediskem, poskytuje 
služby v podstatě od založení kutnohorské charity. Víceúčelové se nazývá proto, že 
nabízí několik služeb více cílovým skupinám obyvatel. 
 

Seniorům poskytujeme: pečovatelské služby, které 
jsme v roce 2006 rozšířili o  reflexní terapie, dále 
úklidové služby, služby sociálního automobilu, masáže, 
pedikúru, máme půjčovnu kompenzačních pomůcek a 
terénní poradnu pro seniory a jejich rodinné příslušníky, 
pořádáme pro seniory různé akce, výlety apod. v rámci 
aktivizačních činností. V roce 2006 jsme začali s kurzy 
trénování paměti.  
Pro sociálně slabé skupiny obyvatel provozujeme 
charitní šatník, kde přijímáme, třídíme a prodáváme darované oblečení za symbolické 
příspěvky a poskytujeme  ošacení  osobám  v nouzi. V roce 2005 začalo fungovat v 
rámci našeho střediska denní centrum pro osoby bez přístřeší. Těm poskytujeme 
základní stravu, ošacení a hygienu, pobyt v centru je možný pouze přes den. 
 

Rok 2006 počet uživatelů sociálních služeb    278 
  počet kontaktů    6 031 
  počet sledovaných úkonů  7 558 

 

PŘEDSTAVUJEME VÁM NAŠI ČINNOST:  
 
SLUŽBY PRO SENIORY: 
Pečovatelské služby: celková koupel včetně umytí vlasů, běžné úkony osobní 
hygieny, pomoc při oblékání, pomoc při použití WC, jednoduché ošetřovatelské 
úkony, donáška oběda, pomoc při podávání jídla, pití, nákupy a nutné pochůzky, 
příprava snídaně, svačiny, večeře, doprovod na vyšetření, vycházku, dohled 
nad dospělým člověkem.  
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Úklidové služby: práce spojené s udržováním domácnosti, mytí oken, schodišť, velký 
úklid, praní koberců . Pečovatelské a úklidové služby nabízíme denně včetně svátků a 
víkendů od 6.30 do 17.30, objednávky na telefonu: 327 524 028, nebo osobně 
v Trebišovské 611, Kutná Hora  
Služby sociálního automobilu: doprava k lékaři, na různé pochůzky, nákupy 
pro sociálně potřebné, pro matky s dětmi, seniory, nemocné s neschopenkou  
Provozní doba: pondělí – pátek    6.30 – 14.00,  objednávky na tel. 731 598 879, 
327 524 028, nebo osobně ve středisku. 
Pedikúra a masáže: provádíme masáže zad, šíje, břicha, hrudníku, horních a dolních 
končetin, pedikúru pro seniory – objednávky 2 dny, lépe týden dopředu na tel. 
327 524 028, popřípadě 731 598 864, nebo osobně ve středisku.  

Aktivizační programy pro seniory, terénní 
poradna, půjčovna kompenzačních pomůcek: 
pro seniory pořádáme různé akce: výlety, besedy, 
setkání, a od roku 2006 také kurzy trénování 
paměti. Trénování paměti je nejen efektivní 
nástroj proti dočasnému, krátkodobému snížení 
rozumových schopností, ale také rychlá cesta ke 
zvýšení sebevědomí. Trénovat paměť mohou 
senioři v domácím prostředí nebo se mohou 

zapojit do veřejných kurzů. Proběhla také tři setkání seniorů. V roce 2006 se začala 
připravovat výstavba denního centra pro seniory – Klubu Atrium, protože senioři mají 
potřebu se scházet a chybí nám prostory. Terénní poradna a půjčovna kompenzačních 
pomůcek zajišťuje poradenství v oblasti péče o seniora nebo nemocného, nácvik 
soběstačnosti, pomoc s uspořádáním bytu, půjčení kompenzačních pomůcek. 
Poskytujeme bezplatné poradenství o právech, povinnostech a oprávněných zájmech 
jak získat kompenzační pomůcku, sociální dávky, zprostředkováváme kontakty na 
návazné sociální služby.           
 

Sponzorem aktivizačních programů pro seniory byla v roce 2006  
společnost Philip Morris ČR a.s. 
 
SLUŽBY PRO OSTATNÍ CÍLOVÉ SKUPINY:  
Denní centrum pro osoby bez přístřeší: pobyt v centru je možný přes den od 8,30 
do 16,30, v pátek do 11,30 hod. Návštěvníci zde dostanou základní pokrm, čisté 
oblečení, je zde možné provést základní hygienu. 
Součástí projektu je i terénní práce – vyhledávání 
osob ohrožených sociální exkluzí a jejich následné 
doprovázení. Denní centrum se nachází v objektu 
Víceúčelového charitního střediska a je otevřeno: 
pondělí – čtvrtek: 8.30 – 16.30, pátek: 8.30  - 11.30. 
Charitní šatník: slouží především osobám 
s nízkými příjmy, rodinám dlouhodobě žijícím 
na hranici životního minima, matkám s dětmi.  

 
- 14 - 



 
V charitním šatníku přijímáme darované oděvy, třídíme je a prodáváme za symbolické 
ceny. Provozní doba charitního šatníku je stejná jako u denního centra. 
 
UDÁLOSTI ROKU 2006: 
 

☺ Výlet pro seniory na jarní výstavu do zahradnictví 
Starkl se stal téměř tradicí. Výstavu jsme navštívili 
10. dubna, počasí se moc nevydařilo, ale přesto jsme 
si výlet užili – nechyběla nám totiž dobrá nálada. 
☺ V roce 2006 jsme začali s kurzy trénování paměti. 
 
 
 
 

☺ V říjnu, listopadu a prosinci se konala tři 
setkání pro seniory a jejich rodinné příslušníky. Při 
těchto setkáních se besedovalo o životním stylu, 
radostech a starostech, účastníci se dozvěděli také 
to, co jim charita může nabídnout a mohli si 
vyzkoušet některé masážní techniky. V prosinci 
bylo setkání soustředěno na tematiku naděje - 
adventu, vánoc.  
☺ Další naší aktivitou byl kurz Efektivní komunikace. Ve všech našich 
přednáškových činnostech jsme kladli důraz na pomoc rodinným příslušníkům a  
zároveň jsme oslovili tyto cílové skupiny – profesionály, dobrovolníky, osoby pečující, 
seniory. 
 
 
PROJEKT ŽELVA:  
Projekt spojuje služby dvou středisek charity  - ve Víceúčelovém charitním středisku 
denní centrum pro bezdomovce spojuje se sociální poradnou a sociální ubytovnou 
ve středisku Přístav. Cílem projektu je vyhledávat osoby ohrožené sociální exkluzí, 
poskytnout jim základní instrumentální pomoc (tj. základní potravinová pomoc, 
poskytnutí základního ošacení, hygieny), poté v rámci sociálního poradenství jim 
poskytnout informační servis, doprovázení, pomoc při shánění bydlení a následně 
klienta doprovázet při hledání zaměstnání. Dále zabránit uživateli, aby pasivně 
setrvával v závislosti na sociálním systému. V průběhu celého procesu uživatele služeb 
motivovat a podporovat v jeho návratu a plnohodnotném začlenění do společnosti a 
na trh práce. Projekt umožní rozšířit a zkvalitnit dosavadní služby. 

 
Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií  

a státním rozpočtem České republiky. 
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STŘEDISKO PŘÍSTAV 
Čáslavská 28, Kutná Hora 
tel./fax: 327 313 110 
e-mail: pristav.charita@kh.cz 
vedoucí střediska: Pavlína Fantová, DiS. 
 
Středisko Přístav vzniklo v roce 2003. Do tohoto střediska se přestěhovala sociální 
poradna z Majáku a vznikla zde také ubytovna pro osoby ohrožené ztrátou bydlení a 
pro neplatiče nájemného.  
 

Rok 2006 počet uživatelů sociálních služeb: sociální poradna – 125 
      ubytovna – 29 ubytovaných 
       z toho 12 dětí 
  počet sledovaných úkonů:   774 
 
PŘEDSTAVUJEME VÁM NAŠI ČINNOST: 
 
SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ – pomoc při řešení problémových situací: 
naslouchání, poskytnutí rady, informace, seznámení uživatele s jeho právy a 
povinnostmi, pomoc při formulování osobních cílů uživatele, pomoc při prosazování 
práv a zájmů uživatele, odkaz na specializované zařízení, doprovázení, jednání v zájmu 
uživatele, bezplatná odborná právní konzultace, pomoc při písemném podání – 
žádosti, různé formuláře, odvolání, úřední dopisy, v opodstatněných případech 
materiální pomoc. 
Sociální poradna je otevřena: pondělí – čtvrtek   9.00 – 11.00 13.00 – 16.00 
 
UBYTOVNA PŘÍSTAV - ubytovna pro sociálně nepřizpůsobivé a neplatiče 
nájemného – zajištění ubytování pro neplatiče nájemného z městských bytů, kterým 
bylo soudem stanoveno přidělení přístřeší; poskytnutí přechodného ubytování osobám 
v nouzi, které přišly o bydlení nebo jejichž bydlení je dlouhodobě nevyhovující. 
 
 
PROJEKT ŽELVA: 
Projekt spojuje služby dvou středisek Oblastní charity  - ve Víceúčelovém 
charitním středisku denní centrum pro bezdomovce spojuje se sociální poradnou a 
sociální ubytovnou ve středisku Přístav.  

 
 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií  a 
státním rozpočtem České republiky. 
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UDÁLOSTI ROKU 2006: 
☺ Podařilo se v rámci projektu Želva ještě více 
propojit služby denního centra pro osoby bez přístřeší 
a sociální poradny našeho střediska. 
☺ Jedné z „našich rodin“ se podařilo najít jiné 
bydlení. 
☺ Rozšířili jsme naše služby o doprovázení klientů. 

 
 
 
☺ Tříkrálové sbírky se každoročně účastní 
děti rodin, které jsou u nás ubytované, 
podívejte se na fotografii z koledování 
z domova důchodců ... 
☺ V roce 2007 nás čeká velká změna – 
transformace na azylový dům pro matky 
s dětmi a rodiny s dětmi ... 
 
 

 
STŘEDISKO A + D 
Čáslavská 28, Kutná Hora 
tel. 327 512 257 
e-mail: ad.charita@kh.cz 
vedoucí střediska: Bc. Marie Macková 
 

Středisko A+D začalo se svou činností v roce 2005. A+D je střediskem pro lidské 
zdroje. Posláním střediska je umožnit člověku, aby mohl využít svůj pracovní a tvůrčí 
potenciál. Naše služby jsou určeny lidem nezaměstnaným, ohroženým 
nezaměstnaností, osobám, kteří mají potřebu seberealizace a osobního rozvoje, těm, 
kteří v zaměstnání nedosahují svého osobního maxima a usilují o změnu. A = projekt 
Ahoj, který zahrnuje pomoc osobám ohroženým sociálním vyloučením z důvodu 
nezaměstnanosti, D = dobrovolnické centrum.  
 
Rok 2006   počet uživatelů sociálních služeb:                  
235 
       počet sledovaných úkonů (kontakty v poradenství):              1 288 
       osoby umístěné u jiných zaměstnavatelů:                 11 
       počet míst vytvořených v organizaci:        8 

      počet dobrovolníků zaregistrovaných v dobrovolnickém centru:    38 
       hodiny odpracované dobrovolníky (bez Tříkrálové sbírky):        2 147 
       dobrovolníci Tříkrálové sbírky                230 
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PŘEDSTAVUJEME VÁM NAŠI ČINNOST: 
 

PROJEKT AHOJ 
Základní sociální poradenství – poskytujeme informace přispívající k řešení 
nepříznivé sociální situace.  
Odborné pracovní poradenství, které zahrnuje – pomoc při uplatňování práv, 
oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí – vyhledávání vhodných 
pracovních příležitostí, kontaktování zaměstnavatelů, doprovázení k zaměstnavateli, 
zprostředkování právní nebo psychologické pomoci 
Sociální rehabilitace – sociálně terapeutické činnosti - rukodělné činnosti v rámci 
klubové práce, výuka PC a internetu, motivační kurzy, zařazení do pracovních praxí. 
Otevírací doba poradny:  pondělí – čtvrtek  9.00 – 11.00 13.00 – 
15.00 
Sklad nábytku – příjem darovaného nábytku a prodej za symbolické příspěvky 
Otevírací doba skladu nábytku:  pondělí – čtvrtek 10.00 – 12.00 15.00 – 
17.00 

 
Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií  a státním 

rozpočtem České republiky. 
 
DOBROVOLNICKÉ CENTRUM 
Dobrovolnický program – V dobrovolnickém 
centru registrujeme dobrovolníky, kteří se mohou 
zapojit do činnosti charity a nebo jsou vysláni do 
jiné organizace, zejména do nemocnice na LDN 
nebo dětské oddělení a do ústavů sociální péče.  
Úřední hodiny pro dobrovolníky:  pondělí – 
čtvrtek 9.00 – 11.00     13.00 –15.00 
 

Sponzorem dobrovolnických programů byla  
v roce 2006 společnost Philip Morris ČR a.s. 
 
UDÁLOSTI ROKU 2006: 
☺ V rámci Dobrovolnického centra jsme v lednu zrealizovali tradiční akci Živý 

Betlém na Palackého náměstí  v Kutné Hoře a 
Tříkrálovou sbírku 2006.  
☺  V březnu jsme uspořádali Chodící výstavu 
fotografií. Jedna z dobrovolnic se podělila se 
seniory z Ústavu sociální péče Barbora o své 
zážitky z Austrálie. Děti ze střediska Domek 
donesly fotografie i mezi ležící pacienty... 
☺ V dubnu se konaly Dny otevřených dveří pro 
zástupce samosprávy a úřadů 
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☺ V říjnu se v chrámu sv. Barbory se uskutečnil 
Benefiční koncert pro Veroniku, jehož výtěžek byl 
použit ve prospěch dobrovolnického programu 
Veronika (dobrovolník společník) - v nemocnici na 
LDN, dětském oddělení, domově důchodců. 
☺ Pro domov důchodců v Kutné Hoře jsme 
připravili několik kulturních pásem s písničkami, 
vyprávěním, čtením poezie ... 
 

STŘEDISKO RANÉ PÉČE 
Mazákova 168, Kutná Hora 
tel. 327 311 493, 731 598 866, 731 598 982  
e-mail: ranapece.charita@kh.cz 
vedoucí střediska: Mgr. Markéta Sieglová 
 

Středisko rané péče začalo se svou činností v Oblastní charitě v Kutné Hoře v roce 
2004. Raná péče doprovází rodinu v její specifické situaci a poskytuje potřebnou 
odbornou podporu v rozvoji dítěte. Pomáhá rodinám nedonošených, zdravotně 
postižených (převážně mentálně, tělesně i kombinovaně), zdravotně oslabených a 
dlouhodobě nemocných dětí ve věku 0 - 7 let. 
 

Rok 2006 počet uživatelů služeb             44 
  počet kontaktů       783 
  počet sledovaných úkonů   2 541 
 

PŘEDSTAVUJEME VÁM NAŠI ČINNOST: 
 
VÝCHOVNĚ-VZDĚLÁVACÍ A AKTIVIZAČNÍ ČINNOSTI:  
vyhodnocujeme vývojovou úroveň dítěte a 
zjišťujeme potřeby konkrétní rodiny,  
poskytujeme základní a odborné sociální, 
speciálně-pedagogické a psychologické 
poradenství, mezi další činnosti patří podpora a 
posilování rodičovských kompetencí, nácvik 

rodičovských dovedností, 
vzdělávání rodičů 
(poskytování informací, 
odborné semináře, 
půjčování literatury a stimulačních pomůcek, nabídka 
rehabilitačních pomůcek, výběr, zajištění ...), nabídka programů 
pro podporu vývoje dítěte, (využíváme metody Portage, 
Montessori, koncept bazální stimulace, prvky orofaciální 
regulační terapie apod.), instrukce při nácviku a upevňování 
dovedností dítěte s cílempodpory rozvoje dovedností a 

maximálního využití v oblasti kognitivní, senzorické, motorické a sociální – většinou  
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formou pravidelných terénních návštěv v rodinách (1x za 2-3 týdny),  telefonické 
konzultace. 
ZPROSTŘEDKOVÁNÍ KONTAKTU SE SPOLEČENSKÝM PROSTŘEDÍM: 
podporujeme aktivity, které umožňují sociální začleňování osob – podpora a pomoc 
při využívání místních služeb, informačních zdrojů, školních, mimoškolních aktivit, 
mateřská centra, pomoc při zajištění asistence … 
SOCIÁLNĚ-TERAPEUTICKÉ ČINNOSTI: uskutečňujeme akce pro rodiny -  
semináře, setkání rodin … 
POMOC PŘI UPLATŇOVÁNÍ PRÁV A ZÁJMŮ, PŘI OBSTARÁVÁNÍ 
OSOBNÍCH ZÁLEŽITOSTÍ: pomoc při komunikaci s úřady, nácvik 
komunikačních dovedností, pomoc při vyplňování formulářů, vyhledávání možností 
naplňování zájmů rodin, pomoc při kontaktování  důležitých institucí, odborných 
pracovišť, zpracování individuální žádosti pro finanční podporu rodiny z nadačních 
fondů, doprovázení rodin při vyřizování  žádostí, jednání a vyšetření s dítětem. 
Naše služby jsou poskytovány především formou terénní práce. 
Kontaktní hodiny ve Středisku rané péče:  úterý  9.00 – 11.00 
 

UDÁLOSTI ROKU 2006: 
 
☺V prvním pololetí jsme mohli vybavit naše středisko stimulačními hračkami 
a rehabilitačními pomůckami díky výtěžku Benefičního koncertu pro ranou 
péči a jeho zdvojnásobení Nadací Divoké husy.    

☺Díky daru ze sbírky NROS – Pomozte dětem! mohl v tomto roce probíhat 
projekt Kroužky pro M+D+J – zaplatili jsme zájmové činnosti dětem jedné 
početné klientské rodiny.  
☺Z daru Nadace O2 jsme 

mohli koupit služební automobil pro 
návštěvy našich klientů   
☺V září se uskutečnila prezentace firmy Setrans, která je 
výrobcem zdravotních a stimulačních pomůcek pro děti i 
dospělé, pozvali jsme klientské rodiny i veřejnost 
☺ V prosinci jsme uspořádali pro rodiny s dětmi 
Mikulášské odpoledne – rodiny měly zase další příležitost 
k setkání, děti si pohrály a měly mikulášskou nadílku, 
součástí bylo setkání s psycholožkou 
 

MATEŘSKÉ CENTRUM KOPRETINA 
Kostelní náměstí 186, Čáslav 
tel. 327 323 327, 731 598 981 
e-mail: kopretina.charita@kh.cz 
vedoucí střediska: Anna Poživilová 
 

Mateřské centrum Kopretina začalo se svou činností již v roce 2005.  Slavnostní 
otevření centra se ve zrekonstruovaných prostorách na římskokatolické faře v Čáslavi 
uskutečnilo v květnu 2006. 

- 20 - 



 
Rok 2006  počet uživatelů služeb    60 
   počet kontaktů   902 
 
PŘEDSTAVUJEME VÁM NAŠI ČINNOST: 
 
SETKÁVÁNÍ V HERNĚ – maminky na mateřské dovolené s 
dětmi mají možnost setkávat se – k popovídání, děti k hraní 
PODPORA A VZDĚLÁVÁNÍ ŽEN NA RODIČOVSKÉ 
DOVOLENÉ A ŽEN NEZAMĚSTNANÝCH – nabízíme 
pracovní poradenství, rukodělné kurzy a kurzy šití, kurzy výuky 
cizích jazyků – němčina, angličtina, kurzy PC, sjednávání a 

úhradu autoškoly, sociální 
poradenství, nově i psychologické 
poradenství 
 
BESEDY A SEMINÁŘE S ODBORNÍKY –  
z oblasti pracovně právní, psychologické, zdravotní,  
z oblasti  zájmových činností 
Otevírací doba:  pondělí – čtvrtek  8.30 – 12.00  

                        13.00 – 15.30 
 
 
UDÁLOSTI ROKU 2006: 
 

☺ V květnu jsme Mateřské centrum Kopretina slavnostně otevřeli … 
☺ V tomto měsíci jsme také uspořádali naši první velkou akci pro rodiče a děti – 
Dětský den pro nejmenší. Zájem veřejnosti byl opravdu značný – přišlo se podívat 30 
maminek se svými dětmi. 
☺ Setkání s Rut Kolínskou (ženou Evropy 
2003) – zakladatelkou Sítě mateřských center v 
České republice a se zakladatelkou prvního 
mateřského centra u nás vůbec. 
☺ Průvod se svatým Martinem v listopadu - 
„akce do města“, která se uskutečnila na náměstí 
v Čáslavi, a na kterou byla pozvána široká 
veřejnost – zúčastnilo se asi 200 lidí. 
☺ V prosinci se děti setkaly s Mikulášem a jeho 
doprovodem ... 
 

 
TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ. 
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NÁKLADY A VÝNOSY ZA ROK 2006 

 

Provozní náklady  
Spotřeba materiálu                     1 372 537,99     
Spotřeba energie + pohonné hmoty                        668 313,78     
Opravy a udržování                                      163 600,28     
Cestovné                           115 541,16     
Ostatní služby                    1 266 341,36     
Mzdové náklady                   5 136 151,00     
OON                           380 633,00     
Soc.+ zdrav.pojištění + zákonné pojištění             1 857 017,00     
Sociální náklady                           331 459,60     
Dary+příspěvky                              21 351,10     
Jiné ostatní náklady                          102 556,25     
Odpisy darovaných automobilů                       47 940,00     
Prodané cenné papíry                        187 177,00     
Náklady celkem               11 650 619,52     
  
Provozní výnosy 
Příjmy od uživatelů (šatník,Přístav,tábory apod.)                1 111 533,50     
Dotace ministerstev                             2 840 352,01     
Dotace Středočeský kraj                                700 000,00     
Dotace Mě Kutná Hora + Mě Čáslav             958 985,00     
Dotace ÚP                                 457 238,00     
Prostředky za strukturálních fondů EU                   4 336 226,01     
Nadace zahraniční i tuzemské             231 058,00     
Sbírky ostatní-Tříkrálová                           239 279,72     
Ostatní příspěvky + dary fyz.a práv.osob                         230 251,07     
Vlastní zdroje (úroky,ostatní výnosy, zúčt.fondů apod.)        512 016,71     
Výnosy celkem                  11 616 940,02   
   
Účetní hospodářský výsledek              -33 679,50     
Účetní HV tvoří zisk z hospodářské činnosti                   14 260,50     
a ztráta vzniklá odpisy dar.automobilů 
bude umořená z těchto darů                    -47 940,00   
   
Pozn. Náklady na správu činí 8,09 %                       942 830,71 
 

Finanční příspěvky na účtech úč.skupiny 3.. 
Příspěvek ČKCH (péče o staré a nemocné)                           32 373,36     
NROS-Pomozte dětem-Blízko přírodě               24 355,00     
Želva-Grant EU+MPSV                         344 213,80     
Nadace VIA-středisko VÚCHS                           40 000,00     
Nadace Člověk člověku-Domek                           20 000,00     
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Vlastní jmění, fondy a úvěry 
Církevní sbírky                             13 510,30     
Dary - finanční + věcné                  224 879,20     
Dary – automobily                  337 600,00     
Středočeský kraj -dotace na investice -Klub ATRIUM        500 000,00     
Fondy rozvoje                             90 524,32     
Fondy účelové                         353 108,71     
Ztráta z vedlejší činnosti min.let                          13 632,55     
Bankovní úvěr-projekt Kopretina                        797 524,16     
 

   Dlouhodobé závazky organizace                     0 
 

 
 

VYÚČTOVÁNÍ TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2006 
 
 STŘEDISKO DOMEK 

 

cukrovinky Den dětí Domek              174,00 Kč 
el.energie Den dětí Domek             200,00 Kč 
čisticí prostředky              145,00 Kč 
výtvarné potřeby              187,00 Kč 
2x věž Philips        5 410,00 Kč 
2x Flash disk        1 700,00 Kč 
lednice Domek    10 100,00 Kč 
stolek pod počítač        1 383,50 Kč 
stravenky pro zaměstnance 1 - 7/2006        5 973,60 Kč 
Celkem    25 273,10 Kč 
 
 MATEŘSKÉ CENTRUM KOPRETINA 
 

cestovné             865,80 Kč 
očkování proti žloutence pro zaměstnance        6 077,20 Kč 
kopírování             244,00 Kč 
domácí potřeby             378,00 Kč 
výtvarné potřeby        2 196,00 Kč 
knihy, časopisy        1 433,00 Kč 
potraviny              357,10 Kč 
hračky, houpačky, odrážedla        6 807,00 Kč 
CD písničky + bal. papír              410,00 Kč 
poplatek Síti MC        1 000,00 Kč 
přímotop              930,00 Kč 
stravenky pro zaměstnance 1-2/2006        4 575,00 Kč 
Celkem    25 273,10 Kč 
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VÍCEÚČELOVÉ CHARITNÍ STŘEDISKO 

 
pojistné soc. automobil   17 508,00 Kč 
oprava soc. automobilu, měření emisí      2 600,00 Kč 
OON - p. Kunášek - údržba soc. automobilu      7 200,00 Kč 
referenční zkoušky - soc. automobil            600,00 Kč 
sterilizace nástrojů - pedikúra      1 316,30 Kč 
pedikérské náčiní             660,50 Kč 
pedikérské křeslo      7 140,00 Kč 
potraviny               99,50 Kč 
železářské zboží             327,00 Kč 
kazeta - zdrav. cvičení             150,00 Kč 
očkování proti žloutence pro zaměstnance   12 154,40 Kč 
cestovné - výlet Starkl             952,00 Kč 
zneškodnění nebezpečného odpadu                16,70 Kč 
počítač + monitor   18 684,00 Kč 
jídlonosiče s termoobalem + koš       8 461,00 Kč 
ADSL modem, bezdrátový telefon      4 014,50 Kč 
stravenky pro zaměstnance 1-6/2006       5 822,00 Kč 
Celkem   87 705,90 Kč 

 
CELKEM ČERPÁNÍ TS 2006                    138 252,10 Kč 

 
 

VÝTĚŽEK TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2007 
v kutnohorsko-poděbradském vikariátu činil 224 517,50 Kč  
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VÝROK AUDITORŮ 

 
- 25 - 



 
PODĚKOVÁNÍ 

 
 

PATŘÍ VŠEM, KTEŘÍ V ROCE 2006  
PODPOŘILI NAŠE PROJEKTY: 

 
Evropský sociální fond - OPRLZ, Phare 2003 - RLZ, EU-SROP, 
MPSV, Středočeský kraj, Město Kutná Hora, Úřad práce v KH, 
Ministerstvo vnitra, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, 
NROS -   Pomozte dětem!, Philip Morris ČR a.s, Město Čáslav, 
Charita ČR, KH SOFT Kutná Hora, Ministerstvo zdravotnictví, 

nadace O2, nadace Divoké husy, nadace Člověk člověku,  
nadace VIA 

 
Středovy pekárny Kutná Hora, Drogerie-barvy, laky Pavel Štifter, 

OBAPOS Kutná Hora, ELOMAT Kutná Hora, RAMZES Kutná Hora, 
POHODA Renata Dostalová  Kutná Hora, MOTIV Kutná Hora obec 
Zbýšov, manželé Ehrhardtovi, manželé Mackovi, Květoslav Zajíček, 
Pavlína Fantová, manželé Hylských, Zuzana Dupalová, PhDr. Marie 
Bisingerová, manželé Otrubovi,  MVDr. Josef Vencl, p. Papánková, 
JUDr. Edith Šolínová, Hana Kudrnová, Blanka Müllerová, Radek 
Herold, Květoslav Šlejtr, Lubomír Opletal, Mgr. Markéta Sieglová, 
Ludmila Janoušková, manželé  Hlavinkovi, p. Pospíšilová, manželé 

Přenosilovi, UNIKOM Kutná Hora, Zahradnictví  
Jiří Timmer, dárci Tříkrálové sbírky 

 
DĚKUJEME MÉDIÍM ZA INFORMOVÁNÍ VEŘEJNOSTI  

O NAŠÍ ČINNOSTI: 
 

Kutnohorský deník, Obzory Kutnohorska, Čáslavské noviny, 
Kabelová televize – Videofilm studio, Informace královéhradecké 
diecéze, Český rozhlas – Regina, Mladá fronta – DNES, Krásné 

město, Kutnohorské listy 
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O K HBLASTNÍ CHARITA UTNÁ ORA
Čáslavská 1-3,  284 01  Kutná Hora

tel, fax:  327 313 110

e-mail:     charita@kh.cz www.charita.kh.cz

IČO 49543547
Číslo účtu: 441888359/0800  VS pro dary 900

VÍCEÚČELOVÉ CHARITNÍ STŘEDISKO, Trebišovská 611, Kutná Hora, 
tel. 327 524 028, tel. soc. automobil: 731 598 879, pedikúra a masáže: 

731 598 864, e-mail: pecovatelky.charita@kh.cz
pečovatelské služby, sociální automobil, charitní šatník,pedikúra pro seniory, 

masáže pro seniory, terénní poradna pro seniory, aktivizační programy a půjčovna 
kompenzačních pomůcek, denní centrum pro lidi bez domova

STŘEDISKO MAJÁK, Čáslavská 1-3, Kutná Hora, 
tel. 327 511 040, e-mail: majak.charita@kh.cz

volnočasové aktivity pro děti, doučování a předškolní klub - romské děti
rukodělná dílna pro nezaměstnané ženy, nízkoprahový klub Kotva

STŘEDISKO DOMEK, 
NZDM Kutná Hora -  družina při ZŠ Jana Palacha Kutná Hora, 

tel. 327 311 324, 731 598 868, 731 598 983, e-mail: 

NZDM Čáslav - Karafiátova 199, Čáslav, 

domek.charita@kh.cz
volnočasové aktivity, doučování, předškolní klub pro děti ohrožené, 

problémové, děti ze sídlišť, děti ze sociálně slabých rodin, romské děti, 
sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi

STŘEDISKO PŘÍSTAV, Čáslavská 28, Kutná Hora, 
tel. 327 313 110, 327 315 717, e-mail: pristav.charita@kh.cz

sociální poradenství, ubytovna pro sociálně nepřizpůsobivé občany 

STŘEDISKO RANÉ PÉČE, Mazákova 168, Kutná Hora, 
tel. 327 311 493, 731 598 866, 731 598 982, e-mail: ranapece.charita@kh.cz
provázení rodin dětí nedonošených, s mentálním, tělesným a kombinovaným 

postižením 

STŘEDISKO A+D, Čáslavská 28, Kutná Hora
tel. 327 512 257, e-mail: ad.charita@kh.cz
A = Projekt Ahoj  pomoc nezaměstnaným

D = Dobrovolnické centrum - vysílá dobrovolníky do ústavů sociální péče 
nemocnice a do středisek charity

MATEŘSKÉ CENTRUM KOPRETINA, Kostelní nám. 186, Čáslav
tel. 327 323 327, 731 598 981, e-mail: kopretina.charita@kh.cz

programy pro maminky s dětmi
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VYDALA OBLASTNÍ CHARITA KUTNÁ HORA 
V KVĚTNU 2007 

Obálka, obsah, grafická úprava: kolektiv zaměstnanců 
Fotografie: archiv Oblastní charity KH, Jitka Pokorná 

Obrázky: děti ze střediska Maják 
Tisk: VMD Kutná Hora 

 


